
Elektrosicherheit
Unsere Dienstleistungen für 
Ihre Sicherheit
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Worum geht es?
Elektrounfälle können gravierende, vielfach tödliche Folgen haben. Das Risiko, bei einem 
Elektrounfall das Leben zu verlieren, ist 50-mal höher als bei anderen Unfällen.
Die Risiken werden selbst von erfahrenen Elektrofachkräften oft unterschätzt. Beson-
ders gefährlich wird   's dann, wenn nicht klar ist, in welchem Zustand sich eine Anlage 
oder Installation befindet.

Gemäss der Verordnung über elektrische Niederspannungsinstallationen (NIV) muss 
die Sicherheit von Personen und Sachwerten sowie die richtige Funktion der Anlage bei 
sachgemässem Gebrauch gewährleistet werden. Der Eigentümer muss weiter dafür sor-
gen, dass die elektrischen Installationen ständig den Anforderungen der Artikel 3 und 4 
dieser Verordnung entsprechen.

Gerne unterstützen Sie unsere Experten bei der Beurteilung Ihrer elektrischen Anlagen. 
Weiter stehen wir Ihnen bei der Erstellung von Elektrosicherheitskonzepten sowie der 
Schulung und Instruktion Ihres Personals zur Seite.



w Wie profitieren Sie?
Ihre Anliegen: 

•	 Sie möchten die richtige Funktion sowie die Sicherheit Ihrer elektrischen An-
lagen gewährleisten

•	 Sie möchten die Sicherheit Ihrer Mitarbeitenden sowie Ihrer Sachwerte ge-
währleisten

•	 Sie möchten die Sicherheit Ihrer elektrischen Installationen bezüglich Kon-
formität überprüfen

•	 Sie möchten bezüglich der Elektrosicherheit konkrete Umsetzungsmöglich-
keiten aufgezeigt erhalten

•	 Sie möchten Ihr Personal bezüglich der Gefahren der Elekrizität schulen
Mit uns:

•	 erhöhen Sie die Elektrosicherheit in Ihrem Unternehmen
•	 haben Sie einen engagierten und flexiblen Partner, welcher individuell und 

persönlich auf Ihre Problemstellung eingeht
•	 haben Sie einen erfahrenen Partner zur Schulung zur Elektrosicherheit
•	 erhalten Sie praxistaugliche Lösungsansätze bezüglich der Elektrosicherheit
•	 erhalten Sie Unterstützung durch ausgewiesene Spezialisten verschiedens-

ter Fachrichtungen
•	 profitieren Sie von einer vertieften Erfahrung aus zahlreichen Unternehmen 

und Branchen
Unsere Dienstleistung 
Wir unterstützen Sie gerne individuell und kompetent in den folgenden Bereichen 
der Elektrosicherheit:

•	 Audits und Inspektionen der Elektrosicherheit in Betrieben und an Anlagen
•	 Sicherheitstechnische Beurteilung von elektrischen Anlagen
•	 Risikobeurteilung von elektrischen Anlagen und Maschinen, Prüf- Versuchs-

feldern sowie Laboren
•	 Erarbeiten und festlegen von entsprechenden Massnahmen
•	 Erstellung von Elektrosicherheitskonzepten und anschliessende Schulung 

der Mitarbeitenden
•	 Baustellenaudits bei elektrotechnischen Arbeiten (z. B. an Energieverteilern, 

an Hochspannungsanlagen, in Kraftwerken usw.)
•	 Unfallabklärung nach Elektrounfällen und Definition der entsprechenden 

Massnahmen
•	 Schulung und Instruktion Ihrer Mitarbeitenden (z. B. Elektrosicherheit an-

hand der lebenswichtigen 5+5 Regeln im Umgang mit Elekrizität, Verwen-
dung der PSA usw.)

Informationen
Gerne informieren wir Sie ausführlicher über unsere Dienstleistungen und zeigen Ih-
nen auch unsere diesbezüglichen Referenzen. Bitte kontaktieren Sie uns.

BDS Safety Management AG
Segelhof | CH-5405 Baden-Dättwil

Tel +41 56 486 71 71| Fax +41 56 486 73 73
bds@bds-baden.ch | www.bds-baden.chEl
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